

市政协六届三次会议胜利闭幕

(上接第一版) 张祥安强调,要坚持党的领导,在强化思想政治引领上再发力。全市各级政协组织要把党的领导贯穿到工作全过程...

汪建中在致闭幕词时说,会议期间,全体委员积极履职,深入协商,广泛建言,会议开得务实成功。2020年,市政协要立足新起点,服务“双收官”,坚持党的领导,广泛凝聚发展共识...

许继伟主持召开市政府第四十五次常务会议

(上接第一版) 会议讨论了市政府与国家开发银行安徽省分行签订《全面推进滁州市融入长三角一体化发展开发性金融合作备忘录》...

时刻把群众安危冷暖放在心上 真正把党的温暖送到千家万户

(上接第一版) 来到吴圩镇高埂村党群服务中心,李锦斌亲切看望驻村扶贫工作队和乡村扶贫干部,向他们坚守扶贫一线表示感谢...

脱贫,又要抓好脱贫攻坚成果巩固,不仅要脱贫,而且要致富。新四军老战士、老教师严明友1990年退休至今,三十年如一日在朱湾镇义务支教...

落实好特困人员救助供养制度,加大临时救助力度,让各类特殊困难群体有饭吃、有暖衣、有避寒场所。要关心关爱工作在困难艰苦地区的干部...

我市多部门积极行动除雪保畅通

(上接第一版) 为了确保道路交通安全,市交警部门启动预案。高速交警联合路政、高速公路管理处,人员、应急物资提前到位。在下雪过程中,全市多条高速公路全线撒布融雪剂...



昨日上午,市公路局直属分局养护工管处在滁梁路除雪。记者李晓村 通讯员张璟摄

此外,为防止低温路面结冰带来交通隐患,市政中心连夜安排人员、机械冒雪对明光路跨线桥、清流路跨京沪铁路桥及跨清流河桥、会峰路跨京沪铁路桥...

细检查公交车车辆的暖风、制动等关键部位,提前预热车辆,做好雪天出车前的各项准备工作。据了解,为确保雨雪恶劣天气下公交准时准点运行...

8日夜11时,市城管执法局主要负责人调度京环公司,开始对主要道路进行撒布融雪剂、铲雪等除雪作业。9日凌晨5点,主要负责人带领环卫处、综合支队、京环公司等人员...

“环卫工人是扫雪,我们园林工人是打雪。”市重点处相关负责人介绍,针对大雪造成的部分树木出现压弯、折断现象,8日晚,市园林中心提前部署,明确各级人员职责,提前准备打雪竹竿400根...

9日清晨,南谯区陡岗社区组织辖区志愿者开展“奉献爱心 扫雪为民”活动,志愿者们分工明确,使用铁锹、扫把等工具,清理路面积雪,保证辖区主要道路畅通...

Advertisement for '99明月街二期精装样板示范区' (99 Mingyue Street Phase 2 Fully Furnished Model Showroom). The ad features a large banner with the slogan '一街贯古今 一铺品世界' (One street spans ancient and modern, one shop is a world of products). It includes the Jinpeng Real Estate logo, the project name '99明月街二期', and the opening date '1.12 盛大开放'. The background shows a traditional Chinese architectural style street scene with lanterns and people. Contact information: 0550 259 8888. Project address: 滁州市南谯区全椒路与醉翁路交叉口东南侧. Investor: 金鹏地产集团.